

Удмурт Элькунысь
Пичи Пурга ерослэн «Вуж Монъя»
Муниципал кылдэтлэн администрации

Администрация муниципального
образования «Старомоньинское»
Малопургинского района
Удмуртской Республики
ИНН/КПП 1816005220/182101001
ОГРН 106182001296
ул. Советская, д. № 48В,
д. Старая Монъя, 427827
телефон (34138) 6-71-41, факс 6-71-46
mostaromjinskoe@yandex.ru

Главе муниципального образования
«Малопургинский район»
Юрину С.В.

От 13.09.2018 № 5380

ХОДАТАЙСТВО

Администрация муниципального образования «Старомоньинское» просит рассмотреть

кандидатуру Устиновой Елены Ермолаевны на присвоение почетного звания «Дочь Малопургинского района»;

кандидатуру Александрова Николая Константиновича на присвоение почетного звания «За верность отцовскому долгу»;

Глава муниципального образования
«Старомоньинское»

В.И. Сергеев

Тихонова Ольга Владимировна
8(34138)67141
mostaromjinskoe@yandex.ru

ВЫПИСКА
из протокола Координационного Совета
от 23 августа 2018 года

1. О рассмотрении кандидатур на присвоение Почетного звания «Дочь Малопургинского района».

ВЫСТУПИЛИ:

Сергеев В.И., глава муниципального образования «Старомоньинское».

Ознакомил с 11 кандидатами: Моисеева Зинаида Ивановна, Крылова Анна Никоноровна, Ефремова Анна Федоровна, Устинова Елена Ермолаевна, Архипова Нина Михайловна, Кузнецова Федосья Егоровна, Титова Мая Алексеевна, Александрова Васса Дмитриевна, Максимова Ольга Павловна, Овчинникова Галина Алексеевна, Петрова Галина Семеновна.

По каждой из кандидатур проходит голосование.

По итогам голосования, наибольшее количество голосов набирает кандидат Устинова Елена Ермолаевна.

Заслушав и обсудив информацию, Координационный Совет **РЕШАЕТ:**

1. От муниципального образования «Старомоньинское» предложить кандидатуру Устиновой Елены Ермолаевны на присвоение почетного звания «Дочь Малопургинского района»

Выписка верна:

Глава муниципального образования
«Старомоньинское»



В.И. Сергеев

Характеристика Устиновой Елены Ермолаевны

Устинова Елена Ермолаевна родилась 11 февраля 1952 года в деревне Баграш-Бигра Малопургинского района Удмуртской АССР.

После 8 класса, в 1967 году поступила в Можгинское педагогическое училище. В 1971 году, получив направление в Старомоньинскую восьмилетнюю школу, начала работать учителем русского языка и литературы.

Заочно закончила филологический факультет УдГУ. К работе относилась добросовестно, пользовалась уважением среди коллег и учащихся.

Проработала в Старомоньинской средней школе 37 лет до выхода на пенсию – до 2008 года.

За успешный многолетний труд награждена Благодарственным письмом, Почётными грамотами. Она – носитель Почетного звания «Отличник народного образования» (1992), «Ветеран труда» (1997).

В 1974 году создала семью. Родились трое детей: Светлана, 1974 г.р., Алексей, 1976 г.р., Ольга, 1984 г.р. Сын умер в 1989 году, в 13 лет после тяжелой болезни, младшая дочь Ольга внезапно ушла из жизни в 2018 году. Муж умер в 2003 году.

Черная полоса не сломила Елену Ермолаевну. Неисчерпаема ее теплота души, большого и доброго сердца... Она бодро шагает по жизни, помогает воспитывать внуков старшей дочери Светланы, журналиста телеканала «Моя Удмуртия». Внучка Эвелина – учащийся 5 класса Республиканской школы искусств, внук Янек – учащийся 2 класса гимназии им. Кузебая Герда, внук Лука – воспитанник детского сада им. Кузебая Герда. Внуки безумно любят бабушку и радуют ее своими успехами, не радуют скучать.

Елена Ермолаевна активно участвует в работе ветеранской организации, субботниках и других мероприятиях. Пользуется уважением среди односельчан. Ее не забывают и ученики, говорят слова благодарности,

в нужный момент приходят на помощь, наведываются просто в гости. Дома всегда порядок уют , сама – гостеприимная хозяйка.

Глава муниципального образования
«Старомоноинское»



В.И. Сергеев

**Характеристика
Александрова Николая Константиновича**

Александров Николай Константинович родился 22 октября 1966 года в деревне Быстрово Малопургинского района УАССР. В 1984 году, окончив школу, был призван в ряды Советской Армии. После окончания службы, с 1986 года работал в военизированной охране ИжМАШ города Ижевск. В 1993 году возвратился в родную деревню и работал разнорабочим в колхозе «Искра».

В 1997 году женился. Воспитал двоих детей. Марию – дочь супруги от первого брака и Константина – совместного ребенка.

В 2013 году жена Елена покинула семью и уехала жить в город, оставив двоих детей на воспитание Николаю.

Дочь Мария окончила торгово-экономический техникум по специальности продавец-эксперт на данный момент работает по специальности в г. Ижевске.

Сын Константин имеет среднее образование, отслужив в рядах Российской армии. На данный момент работает трактористом в КФХ Леонтьевой Т.В.

Николай – отличный семьянин. Общителен, легко находит язык с односельчанами, пользуется авторитетом. Работает управляющим на базе отдыха Леонтьева В.А.

Частенько выезжает на рыбалку и в лес по грибы со своей семьей. Он – отличный кулинар.

Вредных привычек не имеет.

Глава муниципального образования
«Старомоньинское»



В.И. Сергеев

ВЫПИСКА
из протокола Координационного Совета
от 23 августа 2018 года

- 1. О рассмотрении кандидатур на присвоение Почетного звания «За верность отцовскому долгу».*

ВЫСТУПИЛИ:

Сергеев В.И., глава муниципального образования «Старомононинское».

Ознакомил с 8 кандидатами: Комаров Степан Николаевич, Овчинников

Тит Тит Семёнович, Петров Иван Михайлович, Александров Николай Константинович, Алексеев Николай Алексеевич, Филимонов Владимир Григорьевич, Григорьев Валерий Никандрович, Леонтьев Михаил Александрович.

По каждой из кандидатур проходит голосование.

По итогам голосования, наибольшее количество голосов набирает кандидат Александров Николай Константинович.

Заслушав и обсудив информацию, Координационный Совет РЕШАЕТ:

1. От муниципального образования «Старомононинское» предложить кандидатуру Александрова Николая Константиновича на присвоение почетного звания «за верность отцовскому долгу».

Выписка верна:

Глава муниципального образования
«Старомононинское»



В.И. Сергеев